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Dit onderzoek is gehouden naar aanleiding van de enorm gestegen energiekosten en de armoede in grote delen van de wijk Malburgen, Immerloo en Het 
Duifje.  
Deelnemers totaal 217 
Periode: 11 december 2022 – 5 maart 2023 
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Waar woont u? 
Total deelnemers: 217 (100%) 

 
1. Malburgen Oost, Immerloo of Het Duifje 
38.46%  

 
 

2. Malburgen West, Stadsblokken of Meinerswijk 
61.54%  

 
 

3. Ik woon niet in de wijk Malburgen Oost of West 
0%  
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Woont u in een huur- of koopwoning? 
Total deelnemers: 217 (100%) 

 
1. huurwoning 
69.23%  

 
 

2. koopwoning 
30.77%  
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Maakt u gebruik van een gezamenlijk energiesysteem (zoals stadsverwarming in 
Immerloo)? 
Total deelnemers: 217 (100%) 

 
1. Nee 
92.31%  

 
 

2. Ja 
   7.69%  
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In welke mate beïnvloeden de hoge energiekosten uw financiele situatie? 
Total deelnemers: 217 (100%) 

 
1. Niet tot nauwelijks 

   15.38%  
 
 

2. Een klein beetje 
61.54%  

 
 

3. Veel 
   7.69%  
 
 

4. Heel veel, en kom hierdoor in de financiële problemen (schulden) 
   15.38%  
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Heeft u (of uw woningcorporatie) extra maatregelen genomen om de energiekosten 
zo laag mogelijk te houden en zoveel mogelijk te besparen op energieverbruik voor 
uw woning? 
Total deelnemers: 217 (100%) 

 
1. Ja 
61.54%  

 
 

2. Nee 
38.46%  
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Welke maatregelen heeft u (of de woningcorporatie) genomen om de elektriciteit- 
en gas-energiekosten zo laag mogelijk te houden voor uw woning (meerdere 
antwoorden mogelijk)? 
Total deelnemers: 217 (100%) 

 
1. De Verwarming zo laag mogelijk of helemaal uit 
12%  

 
 

2. Een of meerdere van de volgende maatregelen: tochtstrips, radiatorfolie, radiatorventilatoren, 
kort douchen 

   28%  
 
 

3. spaarlampen (led) 
   32%  
 
 

4. Zoveel mogelijk gebruik van openhaard of kachel 
4%  

 
 

5. Gebruik van infraroodpanelen 
0%  

 
 

6. Gebruik van airco installatie voor verwarming 
0%  

 
 

7. Gebruik van zonnepanelen 
   4%  
 
 

8. Gebruik van een warmtepomp 
   8%  
 
 

9. Extra vloer-, dak- en/of muurisolatie en/of dubbelglas 
  12%  
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Bent u bekend met de energie coaches die actief zijn in de wijk Malburgen, 
Immerloo of Het Duifje? 
Total deelnemers: 217 (100%) 
 
1. Nee, ben ik niet bekend mee 
23.08%  

 
 

2. Ja, ben ik bekend mee, maar heb hier geen gebruik van gemaakt 
61.54%  

 
 

3. Ja, ben ik bekend mee en heb hier gebruik van gemaakt 
15.38%  
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Hoe heeft u de hulp en informatie van een energie coach ervaren? 
Total deelnemers: 217 (100%) 
 
1. De hulp en informatie was nuttig, ik kan nu meer besparen op energie 
50%  

 
 

2. De hulp en informatie heeft weinig toegevoegd 
50%  
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Wilt u nog iets toevoegen over de hoge energiekosten, of heeft u misschien nog tips 
voor mede-(wijk)bewoners om geld te besparen op de energiekosten? 

Total deelnemers: 217 (100%) 
 
1. Nee 
66.67%  

 
 

2. Type hier uw opmerking of suggestie 
33.33%  
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